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Anfrage 
der Bundesräte Schimböck 

und GenossInnen 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffend fehlende Betriebsbereitschaft des Fuhrparkes in der Kaserne Linz-Ebelsberg 

Im März d. J. konnten Truppenteile der 4. Panzergrenadierbrigade, die in Linz-Ebelsberg 
stationiert sind, nicht wie vorgesehen an der Übung der Brigade in Allensteig teilnehmen. 
Diesen Truppenteilen wäre in logistischer Hinsicht bei dieser Übung eine tragende Rolle 
zugekommen. Die Teilnahme an der Übung hätte auch die praktische Erprobung des 
Zusammenwirkens mit den anderen Brigadeteilen und damit der Abrundung der im achten 
Ausbildungsmonat stehenden Grundwehrdiener bezweckt. Die kurzfristige Absage der 
Übungsteilnahme steht angeblich in einem direkten Zusammenhang mit der weitgehend 
fehlenden Betriebsbereitschaft des Fuhrparkes in der Kaserne Linz-Ebelsberg. 

Die unterzeichneten Bundesräte richten daher an den Bundesminister für Landesverteidigung 
nachstehende 

Anfrage: 

1. Wie viele Schwerkraftfahrzeuge mit Krankfunktion waren im März d. J. in der 
Kaserne Linz-Ebelsberg abgestellt? 

2. Wie viele dieser Fahrzeuge waren einschließlich der Krankfunktion voll 
funktionsfähig und einsatzbereit? 

3. Wie viele Lastkraftfahrzeuge mit Seilwinden waren im März d. J. in der Kaserne Linz- 
Ebelsberg abgestellt? 

4. Wie viele dieser Lastkraftfahrzeuge waren einschließlich der Seilwindenvorrichtung 
voll funktionsfähig und einsatzbereit? 
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5. Wie viele Sanitätskraftfahrzeuge waren im März d. J. in der Kaserne Linz-Ebelsberg 
abgestellt? 

 
6. Wie viele dieser Sanitätsfahrzeuge waren funktionsfähig und einsatzbereit? 

7. Aus welchen Gründen wurde im März d. J. kurzfristig die Teilnahme der in Linz- 
Ebelsberg stationierten Truppenteile der 4. Panzergrenadierbrigade an der Übung der 
Brigade in Allensteig abgesagt? 

8. Welche Funktion kommt den in Linz-Ebelsberg stationierten Truppenteilen der 
4. Panzergrenadierbrigade innerhalb des Gesamtverbandes der Brigade zu? 

9. Welche Aufgaben hätten diese Truppenteile bei der angesprochenen Übung in 
Allensteig zu erfüllen gehabt? 

10. Wie konnte der Übungszweck ohne die Teilnahme dieser Truppenteile erfüllt werden? 

11. Konnte das volle Ausbildungsziel der im achten Ausbildungsmonat stehenden 
Grundwehrdiener bei diesen Truppenteilen trotz der Nichtteilnahme an der Übung 
erreicht werden? 

12. Welches Baujahr haben die einzelnen Kraftfahrzeuge in der Kaserne Linz-Ebelsberg? 

13. Welche budgetären Mittel wären notwendig um die volle Einsatzbereitschaft der 
Schwerkraftfahrzeuge, Lastkraftfahrzeuge und Sanitätsfahrzeuge der Kaserne Linz- 
Ebelsberg durch Neuanschaffungen und Reparaturen herzustellen? 
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